Отзыв о применении в гинекологической практике «биовестина» и «биовестина-лакто» в лечении хламидиозных инфекций.
( «Биовестин» – жидкий концентрат бифидобактерий, рег.№ 000966.Р.643.06.99 от 10.06.99г., «биовестин-лакто» – жидкий концентрат бифидо- и лактобактерий, рег.№000875.Р.643.06.99 от 10.06.99 г, НПФ «Био-Веста»)
В настоящее время хламидиозные инфекции являются причиной многих заболеваний урогенитальной системы и высеваются в 85% случаев. В соответствии с современной точкой зрения лечение хламидиоза исходит только из применения антибактериальных препаратов, а именно антибиотиков, в меньшей степени иммунокорректирующей терапией, и внедрение в практику медицинской деятельности «биовестина» и «биовестина-лакто» является элементом нового подхода, позволяющего достичь более эффективной терапии.

Нa базе 31 городской клинической больницы уже в течение 5 лет успешно применяются препараты бифидум- и лактобактерий, поэтому представляло интерес апробировать новые коммерческие препараты «биовестин» и «биовестин-лакто».

Из 110 взрослых больных, получавших антибактериальную терапию по поводу хламидиоза, 25 больным проводилась стандартная терапия антибиотиками, 60 больным одновременно с антибиотиком назначали «биовестин-лакто» и 25 больным «биовестин» per os no 6 мл 2 раза в день за 20 мин до еды в течение 21 дня наряду с интравагинальным орошением ( 6 мл бактериального препарата + 10 мл стерильной воды или физ. р-ра) на протяжении 10 дней.   Больным проводилось бактериологическое исследование мазка из vagina по стандартной методике.

В результате проведенного исследования применение БАД «биовестин» и «биовестин-лакто» наряду со стандартной антибактериальной терапией позволяет достичь более эффективных результатов в лечении урогенитальных инфекций.

Необходимо отметить, что в ряде случаев (у 5 пациентов), у которых высевались грибы Candida, на фоне лечения «биовестином-лакто» наблюдалось обострение молочницы, что является элементом указывающим на необходимость применения в этих случаях другого препарата данного ряда, не содержащего лактобактерий – «биовестина».
Таким образом положительные результаты применения «биовестина» и «биовестина-лакто» в комплексной терапии урогенитальных инфекций дает возможность рекомендовать данные БАД, содержащие бифидо- и лактобактерии, в поликлинической и госпитальной практике.
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